



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ
Α΄ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ
2^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ, 12/09/2022

Ταχ. Δ/ση: Πουσουλίδου 10
Τ.Κ.: 163 46 Ηλιούπολη
Τηλέφωνο: 2109919523
Fax: 2109969988
e-mail: mail@2dim-iloupp.att.sch.gr

Ενημερωτική Επιστολή - COVID-19

Αγαπητοί γονείς,

Σύμφωνά με την εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (108730/ΓΔ4/08-09-2022), σχετικά με την διαχείριση του COVID-19, κατά το νέο σχολικό έτος προβλέπονται:

- **Χρήση Μάσκας**

Η χρήση προστατευτικής μάσκας είναι προαιρετική για τους/τις μαθητές/τριες σε όλες τις τάξεις, τους εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους επισκέπτες των σχολικών μονάδων.

- **Διαχείριση μαθητής/τρια που εκδηλώνει συμπτώματα**

Εάν ένας/μία μαθητής/τρια εκδηλώσει συμπτώματα που μπορεί να εμφανιστούν σε παιδί με λοίμωξη COVID-19, **εκτός του χώρου του σχολείου, παραμένει στο σπίτι** και ειδοποιείται η σχολική μονάδα με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων.

- **Ιατρική Αξιολόγηση**

Εάν η ιατρική αξιολόγηση που έγινε σε συνεργασία με τους γονείς/κηδεμόνες οδηγήσει στο συμπέρασμα ότι δεν προκύπτουν ενδείξεις λοίμωξης COVID-19, τότε ο/η μαθητής/τρια μπορεί να επιστρέψει στο σχολείο όταν τα συμπτώματα υποχωρήσουν.

- **Εργαστηριακός διαγνωστικός έλεγχος**

Εάν από την ιατρική αξιολόγηση προκύπτει ότι ο/η μαθητής/τρια είναι ύποπτο κρούσμα, συστήνεται, η διενέργεια εργαστηριακού διαγνωστικού ελέγχου (rapid-test) ή με τη μέθοδο μοριακού ελέγχου (PCR).

- **Αρνητικός εργαστηριακός διαγνωστικός έλεγχος**

Στην περίπτωση που το αποτέλεσμα του διαγνωστικού τεστ για COVID-19 είναι αρνητικό, ο/η μαθητής/τρια επιστρέφει στο σχολείο μετά την πάροδο τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) ωρών από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού χωρίς τη λήψη αντιπυρετικών και την υποχώρηση/βελτίωση των συμπτωμάτων (χωρίς να απαιτείται η προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης ή αρνητικού διαγνωστικού τεστ).

- **Θετικός εργαστηριακός διαγνωστικός έλεγχος**

Στην περίπτωση που το αποτέλεσμα του διαγνωστικού τεστ για COVID-19 είναι θετικό, ο γονέας/κηδεμόνας του/της μαθητή/τριας ενημερώνει τον Διευθυντή της σχολικής μονάδας (υπεύθυνο διαχείρισης COVID-19).

Ο/Η μαθητής/τρια **παραμένει σε απομόνωση για πέντε (5) ημέρες** από την ημέρα του θετικού εργαστηριακού διαγνωστικού ελέγχου. Κατά τη διάρκεια της απομόνωσης, ο/η μαθητής/τρια ή το μέλος του προσωπικού με επιβεβαιωμένο COVID-19 πρέπει να απέχει **και** από όλες τις εξωσχολικές δραστηριότητες (π.χ. φροντιστήριο, ξένες γλώσσες, αθλητισμός). Ως ημέρα 0 θεωρείται η ημέρα λήψης της θετικής εργαστηριακής διάγνωσης.

- **Επιστροφή στο σχολείο**

Ο/Η μαθητής/τρια μπορεί να επιστρέψει στο σχολείο μετά την παρέλευση πέντε (5) ημερών απομόνωσης, εάν δεν υπάρχουν συμπτώματα ή τα συμπτώματα μετά το πενθήμερο βελτιώνονται με πλήρη υποχώρηση του πυρετού για ένα 24ωρο χωρίς την χρήση αντιπυρετικών.

Οι μαθητές/τριες όταν επιστρέφουν στο σχολείο, υποχρεούνται στη χρήση **μάσκας υψηλής αναπνευστικής προστασίας (N95 ή KN95 ή FFP2) ή διπλής μάσκας για πέντε (5) ημέρες** από την ημέρα λήξης της απομόνωσης.

- **Απουσίες:**

Για τη μη προσμέτρηση των απουσιών των μαθητών/τριών οι γονείς υποβάλουν σχετική υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986, επιδεικνύοντας την σχετική βεβαίωση θετικού διαγνωστικού ελέγχου.

Ο Σύλλογος Διδασκόντων

Ο Διευθυντής του Σχολείου
Νάστος Στέφανος